

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月8日 星期二 主编 王长善 编辑 刘德华 校对 彭华 版式 杨卫峰

“违章通知书”也有假

一上午3个人到交警队交罚款,一查都没违过章 这是骗子冒充交警队骗钱的,注意防范

昨天一上午,连着来了3个要交罚款的人,他们都是收到了“违法处理通知书”,对此都深信不疑,其中一个还跑到了邮局准备汇款。经民警鉴定,3人的“罚款通知书”都是假的。

晚报记者 张璇/文 周雨/图

去交罚款才发现罚单是假的

昨天上午,王先生拿着罚单准备到邮局去交罚款。

5月28日,他收到一封“郑州市公安交通警察支队”寄来的通知书。上面显示,5月25日,他在金水路上因违反交通标志标线被处以200元的罚款。后面还有一个交纳罚款的邮政账号,落款盖的是交警二大队的章。

“我去年才买的车,以前也没收到过这样的通知书。”王先生说,虽然开了好几年车,可还是头一次收到通知书,而且他听朋友说,通知书确实是寄到家里的。

“超过15日还要交滞纳金,我得赶紧去交了。”于是,王先生上网查了查,金水路在东边,

可交警二大队在西边,但他也没多想,到了邮局后就准备交钱。

王先生在单子上填的收款人是“交警二大队”,可是工作人员却告诉他,收款人的名字与账户不符。

“我当时就纳闷儿了,但是想着在哪儿交都一样,干脆就到附近的交警一大队交。”

王先生到了交警一大队后,民警告诉他,那张通知书是假的。

“我的名字和地址,还有车辆信息都没错呀。”王先生更纳闷儿了。民警告诉他,在他之前还有两个人也是拿着这种通知书来交罚款,都是假的。

上午来交罚款的仨人都拿着假通知书

王先生拿的信封是手写的地址和姓名,里面的通知书是蓝色的,显示的是“道路监控违法行为处理通知书”,在违法记录的表格那一栏,有违法时间、违法地点、违法行为以及处罚金额。

而民警拿出的正规通知书信封是打印的字,且有一层塑料膜,在信封的右下角还有交警支队的地址。里面的通知书也是蓝色的,但显示的是“道路交通安全违法行为处理通知书”。与假的不同的是,表格里没

有“处罚金额”,而是“罚则”。在通知书的最下面还标注了交通违法处理点,盖的章也是交警支队的章。

“光想着赶紧交罚款,哪注意那么多啊。”王先生说。

“一上午都来3个了。”交警一大队民警表示,昨天一上午的工夫就有3个人拿着这样的通知书来,都是盖的交警二大队的章,而且对上面的内容都是深信不疑。但民警查询后发现,他们的违法记录都不存在。



图为交警展示假冒的违章通知书(右侧信封)与真的电子警察违章通知书的区别。

辨别之道

正规的通知书不会让直接交罚款

“正规的通知书不会让直接交罚款。”民警称,司机拿到通知书后先到各个大队换取处罚决定书,再凭此去交纳罚款。

“其实辨别真伪也很简单。”民警表示,首先信封不可能是手写的;其次,落款盖的应该是交警支队的章,而不是各个大队的。此外,

如果有疑问还可以登录郑州市公安交通信息网进行查询。

“这种骗术就是全面撒网,总会有几个上当的,一定要问清楚再交罚款。”民警表示,下一步将移交给刑侦部门进行处理。

感谢交警一大队孟繁勇提供线索

巩义市公安局亲情式管理暖人心

本报讯“感谢您对工作的理解和支持,希望您安心养病,并祝您早日康复!”这是巩义市公安局党委书记、局长刘耀增给正在住院的政治处民警李会玲回复的手机短信。就是这条简短的回信,让李会玲感动不已,没等医院通知,她便带着药物提前出院回到了工作岗位。

李会玲因糖尿病引起并发症,今年3月不得不住进了西安某医科大治疗,躺在床上,她仍然想着自己的工作和朝夕相处的战友。闲暇之余,她鼓起勇气给刘耀增局长发了一条手机短信,报告了自己的病情,表达了自己对公安工作和岗位的热爱,祝愿在新一届党委领导下,巩义公安再创辉煌。然而更让她没想到的是,不

到3分钟,她便接到了刘耀增局长的回信。如今两个多月过去了,李会玲的手机中仍然保存着这条短信。她说,这条短信时时鼓舞着她,给了她无穷的力量和感动。

巩义市公安局新一届党委成立后,民警们都感到党委离自己更近了,领导与自己更亲了,自己的各种权利或是意见、建议更加被重视了。这样的感受首先来自于民警手机短信中的称呼变化。以往民警接到局里发来的手机短信,开头称呼几乎都是“局属各单位”,如今代替它的是“亲爱的战友们”。这一小小的变化,让广大民警感受到了党委的关怀、集体的温暖和战友的情谊,特别是法定节假日到来之前,局长

刘耀增、政委陈兆甲都会通过手机短信平台给全体战友送上一份真诚的祝福。

“在教育整顿中,局里组织了一场观摩活动,把全部科所队长分成两组,局长、政委各带一组,然后到基层科所进行交叉观摩,内容包括集合点名、测试报警、警容风纪、内务卫生、基础台账等各个方面,局里对这次现场观摩进行了全程录像。由于拍摄画面多为揭短亮丑,集中回放中,一部分中层干部羞愧难当,几乎把头埋到桌下。”一位基层派出所所长如此回顾转变作风的场景。

这次没有评说,没有斥责的观摩,却让部分科所队长如坐针毡,不仅看清了自己的“面孔”,而且找到了问题的症结,以此为界点,一场彻头彻尾的作风转变在巩义市公安局各基层单位悄然展开。

相互尊重还来自于对民警权益的保护和对个体的关爱。随着治安形势的日益复杂和执法环境的深刻变化,侵害民警权益、妨碍执行公务

甚至恶意袭警案件逐年增加,严重影响了民警的情绪。为依法严厉打击各种侵害民警权益的违法犯罪行为,切实维护民警利益,新一届党委成立后,进一步增加了民警维权力量,加大了对这类案件的打击和宣传力度。截至5月底,共发生侵权、袭警案件4起,造成6名民警不同程度受伤,在局党委和主要领导的亲自督办下,经过维权办的多方查证,8名犯罪嫌疑人受到了法律的严厉制裁。民警都说,有党委撑腰,我们完全可以甩开膀子,放手工作。

自新一届党委成立后,局长刘耀增、政委陈兆甲亲自到医院或民警家中看望患病人员21名,慰问劳模家属6人。同时通过广泛征求各方意见,采纳民警建议16条,为民警解决实际问题24件,不仅如此,还为离退休干部建立了活动中心,落实了老干部每年一次外出旅游制度。

晚报记者 周炜卿 通讯员 曲校生

“关爱的哥的姐 免费眼部检查”正式开始

—郑州同仁眼科医院6·6世界爱眼日举办大型体检活动

6日上午9时,在郑州同仁眼科医院门前聚集了许多出租车,原来他们在参加主题为“关爱的哥的姐免费眼部检查”的大型眼部健康公益活动。据悉,6月6日—7月6日为为期一个月的活动期间,出租车司机都可凭有效身份证件和驾驶证到郑州同仁眼科医院免费领取精美保温杯和爱心体检卡,一年内可到郑州同仁眼科医院接受免费眼部检查,并可享受特检和手术优惠。同时,该院举办的此次公益活动还得到了省红十字会和郑州市出租车管理协会的大力支持。



健康提供我们力所能及的帮助。”

“自从开上了出租车,早出晚归,我的眼睛就没有真正的休息过,不仅白天要承受着强光的刺激,晚上更要集中精力透过迎面刺眼的车灯看清前面的路,眼睛不舒服就随便买瓶眼药水滴一下,没时间也没钱到正规的医院去检查,郑州同仁眼科医院的这次活动正好帮助我们解决了这个难题,我们只需花几分钟的时间去领取一张体检卡,一年內都可以免费检查眼睛。真是为我们出租车司机做了一件贴心的事!”的哥王师傅开心地说到。

章程/文

通知

郑州市中医院博爱眼科是郑州市中原区“低视力康复中心”指定医疗机构。负责开展低视力康复工作。暑假是儿童检查及治疗屈光问题的最佳时间,从今天起至8月

31日,凡中原区5岁以上~15岁以下的青少年,在家长的陪同下持本人学生证或监护人身份证,可到郑州市中医院博爱眼科免费接受低视力筛查。

咨询电话:0371---67978111 网址:www.boeye.com/zz

地址:郑州市友爱路与文化宫路交叉口市中医院门诊三楼。